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Аналіз діяльності підприємства в сучасних умовах – це динамічна система 
методів, що поєднує традиційні підходи з інноваційними технологіями для 
комплексної оцінки ефективності. Він охоплює всі ключові аспекти функціонування, 
починаючи з дослідження фінансових показників до логістичних ланцюгів і 
цифровізації управління. Аналіз базується на різних методах і підходах, які 
допомагають виявити проблеми та знайти шляхи їх вирішення. Перелічимо основні 
інноваційні методи аналізу Data-Driven, передбачувальна аналітика Predictive 
Analytics, де відбувається використання AI/ML для прогнозування попиту, витрат і 
ризиків з аналізом Big Data у ланцюгах поставок та використання предиктивних 
моделей для оптимізації складських запасів, застосування реального моніторингу Real-
Time Analytics. Питання підвищення ефективності вирішується за допомогою IoT-
сенсорів в промисловості Industry 4.0 для відстеження ефективності обладнання OEE з 
інтегрованими системами оцінки для аналізу балансової системи показників BSC та 
ESG-критеріїв при поєднанні фінансових індикаторів ROI, EBITDA і нефінансових 
метрик. Галузеві особливості аналізуються за критеріями промисловості та сферами 
послуг з даними та ключовими метриками, а фокус аналізу приділяє увагу значенням 
оптимізації виробничих циклів Lean, TQM, якості обслуговування NPS, CSI з даними 
датчиків обладнання, ERP-системами, CRM стратегіями. Customer Relationship 
Management – це стратегія управління взаємодією з клієнтами, що поєднує програмні 
рішення, аналітику та бізнес-процеси для покращення лояльності, продажів та 
ефективності обслуговування, ключовими метриками є коефіцієнт використання 
потужностей, конверсія клієнтів. Аналіз підприємств у виробничій та сервісній сферах 
має різні цілі. У виробництві основний акцент робиться на оптимізацію витрат, а в 
сфері послуг – на якість обслуговування та задоволеність клієнтів. Оптимізація витрат 
та підвищення продуктивності у виробництві, де основною метою є зменшення витрат 
на виробництво без зниження якості, оптимізація використання ресурсів, 
автоматизація процесів для збільшення продуктивності із застосуванням звітності 
через Robotic Process Automation (RPA), блокчейн для аудиту транзакцій. 
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